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1.- Lista de Asistencia y Verificación del Quórum Legal. 
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2.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ACTA DE REUNIÓN DE INSTALACIÓN 

 
 
Presidida por el Diputado Presidente del Comité de la Biblioteca Francisco Zarco 
José Manuel Rendón Oberhauser. 
 
 
Fecha:   21 de Octubre de 2009. 
 
Lugar:   Salón “Heberto Castillo” 
 
Hora de inicio:  17:00 hrs  
 
Hora de Clausura: 17:45 hrs 
 
 
 
 

ASISTENCIA DE DIPUTADOS 
 
 
 

Dip. José Manuel Rendón Oberhauser  PRESENTE 
Presidente  
 
 
Dip. Adolfo Uriel González Monzón  PRESENTE 
Vicepresidente 
 
 
Dip. Rafael Calderón Jiménez   PRESENTE 
Secretario 
 
 
Dip. Federico Manzo Sarquis   JUSTIFICÓ INASISTENCIA 
Integrante 
 
 
Dip. Jorge Palácios Arroyo   PRESENTE 
Integrante 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 

1.- Lista de asistencia y verificación de quórum. 
 
2.- Lectura de orden del día. 
 
3.- Declaratoria de instalación del Comité. 



 
4.- Pronunciamiento del C. Presidente del Comité. 
 
5.- Pronunciamiento de los Integrantes del Comité. 
 
6.- Presentación y mensaje del Secretario Técnico. 
 
7.- Asuntos Generales. 
 
 

 
RELACIÓN DE ASUNTOS DESAHOGADOS 

 
 
 
El Diputado Presidente dio la bienvenida a los asistentes a la Sesión de Instalación del 
Comité de la Biblioteca Francisco Zarco. 
 
El Diputado Presidente, solicitó al Diputado Secretario a pasar lista de asistencia para 
verificar el quórum. 
 
El Diputado Presidente, solicitó al Diputado Secretario proceder a la lectura de orden 
del día. 
 
El Diputado Presidente declaró formalmente instalado el Comité de la Biblioteca 
Francisco Zarco de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal. 
 
El Diputado Presidente, expreso un mensaje con motivo de la instalación del Comité. 
 
Los Diputados Adolfo Uriel Gonzáles Monzón, Rafael Calderón Jiménez y Jorge Palacios 
Arroyo, externaron algunas palabras en alusión a la instalación del Comité. 
 
El Secretario Técnico de igual modo, realizo una breve presentación así como un 
mensaje a los miembros del Comité y demás asistentes. 
 
 
 
Firman la presente acta los diputados integrantes de la mesa directiva del Comité de la 
Biblioteca Francisco Zarco. 
 
 
 
 
__________________________________ 
Dip. José Manuel Rendón Oberhauser 

Presidente 

 
_________________________________ 
Dip. Adolfo Uriel González Monzón 

Vicepresidente 

 
 
 

___________________________ 
Dip. Rafael Calderón Jiménez 

Secretario 
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LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL. 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
1.- Lista de Asistencia y verificación del quórum legal. 
 
2.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior. 
 
3.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
 
4.- Comunicado por parte de la Presidencia a los integrantes de este comité, respecto 
de la notificación realizada vía oficio a las Editoriales.  
 
5.- Comunicado por parte de la Presidencia respecto del evento de convivencia con las 
Editoriales a fin de darles a conocer los proyectos de este comité. 
 
6.- Solicitar presupuesto para el Comité de la Biblioteca Francisco Zarco de la ALDF. 
 
7.- Asuntos Generales. 
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4.- Comunicado por parte de la Presidencia a los integrantes de este 
comité, respecto de la notificación realizada vía oficio a las 
Editoriales, recordándoles de su aportación obligatoria de acuerdo al 
decreto publicado en la Gaceta Oficial del Distrito Federal de fecha 6 
de Noviembre de 1995 y en el Diario Oficial de la Federación de 
fecha 13 de Noviembre de 1995. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



La presidencia de este comité, tiene a bien hacerles de su conocimiento que en fecha 
26 de Octubre del presente año, giró instrucciones al Secretario Técnico, a efectos de 
elaborar en conjunto un oficio dirigido a las Editoriales a efectos de que cumplan con lo 
dispuesto de acuerdo a el Decreto publicado en la Gaceta Oficial del Distrito Federal de 
fecha 6 de Noviembre de 1995 y en el Diario Oficial de la Federación de fecha 13 de 
Noviembre de 1995. 
 
Por consecuencia se elaboraron un total de 207 (doscientos siete) oficios dirigidos a 
Editoriales de las cuales se tiene un registro de su existencia de acuerdo a los archivos 
de este comité. 
 
Con el objetivo de mantener la preservación del patrimonio cultural de nuestra ciudad 
y seguir enriqueciendo nuestro depósito legal y acervo bibliográfico. 
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5.- Comunicado por parte de la Presidencia respecto del evento de 
convivencia con las Editoriales a fin de darles a conocer los 
proyectos de este Comité. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Con el objetivo de entablar una relación estrecha con las Editoriales que cumplen con 
lo dispuesto por el Decreto y realizan sus oportunas aportaciones, se propone celebrar 
un evento de convivio con estas, a fin de establecer directamente una línea de trabajo 
productiva y eficiente para este periodo de la V Legislatura y de igual modo plantearles 
nuestro plan de trabajo. 
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6.- Solicitar Presupuesto para el Comité de la Biblioteca Francisco 
Zarco de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



La presidencia de este Comité así como sus integrantes, tienen la gran preocupación 
respecto de dar el eficiente y correcto funcionamiento de este Comité. 
 
Con el único fin de realizar una correcta adaptación de las instalaciones ubicadas en la 
calle de Gante #15 P.B., mismas en las cuales se encuentran ubicadas las instalaciones 
del Depósito Legal, el cual también depende de nuestro comité, se hace un exhorto 
para que sea propuesto al pleno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, la 
aprobación de cierto presupuesto con el objeto de: 
 

a) realizar modificaciones del domicilio en el cual se ubica el depósito legal, toda 
vez que los libros no pueden continuar en cajas de cartón, sin documentar, sin 
archivar y sin poner en alguna estantería adecuada para su preservación. 

 
b) De igual modo los libros no pueden estar expuestos a la intemperie ya que el 

smog que se encuentra en el aire, el cual ingresa a través de las puertas que se 
encuentran en la instalación daña directamente los libros, aumentado su 
deterioro. 

 
 
c) Solicitar dentro de este presupuesto, la compra de mobiliario, como: mesas, 

sillas, computadoras idóneas, programas y personal especializado en 
catalogación y clasificación literaria, así como la adquisición de un control de 
acceso, un código de barras y sistemas de seguridad, tendientes a proporcionar 
una correcta y eficiente atención a los Legisladores, Asesores, Secretarios 
Técnicos y demás personas que busquen acercarse a nuestras ediciones de 
carácter jurídico-legislativo. 

 
Estas son solo algunas de las necesidades urgentes que tiene nuestro comité y que sin 
duda alguna debemos unir esfuerzos para entregar una biblioteca correctamente 
eficiente y competente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRIMERA REUNIÓN DE TRABAJO DEL COMITÉ DE LA 
BIBLIOTECA FRANCISCO ZARCO DE LA ASAMBLEA 

LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL. 
 
 
 
 
 
 
7.- Asuntos Generales. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
HOJA DE ANOTACIONES. 
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